
TOP-ANGEBOTE FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE! 

He-15.49-19-01

SEIT 1825 MÖBEL...UND VIEL MEHR

auf alle frei geplanten Küchen

AKTIONS-RABATT

60%
1) bis

zu

SONDERFINANZIERUNG

*Nur bei Neukauf/Neuplanung. Ausgenommen aktuelle Prospektartikel und 
Einrichtungspartnerring beworbene Ware sowie bereits reduzierte 

Ware. Ab 999.- EUR Einkaufswert. 

effektiver Jahreszins

0%* Ohne Gebühren 
Ohne Anzahlung
bis zu 

36 Monate
KOSTENLOS

ab

auf Ausstellungsstücke aus allen Abteilungen

AKTIONS-RABATT

71%
1) bis

zu

auf alle Möbel-Bestellaufträge

AKTIONS-RABATT

58%
1) bis

zu
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WOHNLANDSCHAFT in pflegefreundlichem Stoffbezug, Sitz und 
Rücken mit Kaltschaum-Polsterung, best. aus Canapé mit Armteil 
links, 2,5-Sitzer ohne Armteile, Rücken Spannstoff, Spitzecke und 
1,5-Sitzer mit Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 163x319x241 cm. 

   GROSSE 
PLANUNGS-VIELFALT

   MIT BIS ZU 70 TYPEN!

119.-

Komfort-
Kopfstütze
Mehrpreis

je

1299.-
AKTIONS-PREIS

AB

Ohne Funktionen, 
Kopfstützen und 
Kissen

499.-
SPITZEN-ANGEBOT

FUNKTIONSPOLSTER,  
ca. 175x245 cm, mit Bett-
kasten und Schlaffunktion.

ECKKOMBINATION  
mit braunem Stoffbezug, separate Kopfstützen möglich, mit 
Federkern im Sitz. Holzfüße. Best. aus Eckschenkel mit Hocker 
links und 2,5-Sitzer mit Armteil rechts. Rücken echt. 

Ohne Funktionen und Kopfstützen

888.-
VORTEILS-PREIS1698.-

Verstellbares  
Armteil gegen  
Mehrpreis

Preise bei Abholung

4-TLG. PASTA-SET, 
Premium Porzellan, spülmaschinen-
fest und mikrowellensicher, best. 
aus 2 Pasta- und 2 Salatschalen. 

*�UVP des 
Herstellers

37.80

29.954-TLG. SET

SIE 
SPAREN

21%

SONDER-
EDITION!

12-TLG. GLÄSERSET, Kristallglas, spülmaschinenfest, best. 
aus: 4x Weißweinglas, 4x Rotweinglas und 4x Sektglas. 

Made in
Germany

83.40

*UVP des 
Herstellers

12-TLG. SET

24.-
SPITZEN-ANGEBOT

PIZZA- ODER PASTATELLER,
Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, versch. 
Ausführungen, ca. Ø27-33 cm.3.95JE

KOMBI-SERVICE, 
Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellen-geeignet. 

Best. aus je
• 6 Gedecken 
• 6 tiefen und 
   flachen Tellern
• 6 Kaffeebechern 
• 6 Müslischalen
• 6 Eierbechern
• 6 Espresso Ober- 
   und Untertassen
• Milchgießer und 
   Zuckerdose

62-teilig!

59.95

FLEECE-DECKE, 
100% Polyester, ca. 
152x127 cm

17.95

KISSENHÜLLE, 
100% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 48x48 cm

7.95
JE

30-TLG. BESTECKSET,  
für 6 Personen, Edelstahl 
18/10 poliert, 
inkl. Kuchengabeln.

49.95
219.-*�UVP des 

Herstellers

30-TLG. SET



799.-
Vorteils-Preis 

WOHNKOMBINATION, 
Front artic weiß Melamin tiefgezogen 
mit Absetzungen in Graphit Folie geschroppt, 
Korpus artic weiß Melamin, best. aus 
Highboard, Wandbord, TV-Element und 
Vitrine, ca. B330/H206/T50 cm.

Ohne 
Beleuchtung

He-15.49-19-02-03

*Nirgendwo günstiger als mit 
unserer Niedrigpreis-Garantie!

...unterbieten wir diesen Preis – garantiert!

Sollte der unwahrscheinliche Fall eintreten, dass Sie inner-
halb von 5 Tagen nach Kaufabschluss bei gleicher Leistung 
nachweislich woanders günstiger kaufen können...

auf 

MÖBEL

VORTEILS
RABATT

1)

58
bis zu

%

299.-
Vorteils-Preis

1) Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Wöstmann, Miele, Paidi, Erpo, Tempur, Elektrogeräte, sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzierten oder als Aktions-
preis gekennzeichneten Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Barauszahlung nicht möglich. Pro Haushalt und Einkauf nur ein Gutschein einlösbar. Gültig nur für Neueinkäufe.

FUNKTIONSSOFA mit komfortabler 
Federkern-Polsterung in Sitz und Rücken. 
Inkl. Lattenrost und belüftetem Bett-
kasten, Füße wengefarbig, ca. B202/H90/
T96 cm, Liegefläche ca. 140x202 cm. 

149.-
Hochwertiger 
Kaltschaum-Topper                 

aus der Partnerring-Collection zeichnet sich durch erstklassige Qualität und innovative Ausstattungen aus:
Das Exklusiv-Querschläfer-Programm

499.-
Vorteils-Preis

AB

2,5-SITZER-SOFA, 
B/H/T ca. 180/88/90 cm, 
ohne Kissen

ohne 
Kissen

2,5-SITZER-SOFA

478.-

TOP-ANGEBOTE FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE! • TOP-ANGEBOTE FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE!

ECKGARNITUR, 
Bezug grau, Füße silberfarbig lackiert, mit 
elektrischer Sitztiefenverstellung von 
80-100 cm im 2-Sitzer, Schenkelmaß ca. 
300x225 cm, Liegefläche ca. 125x240 cm, 
inklusive elektrischer Sitztiefenverstellung 
und 9 grauer Kissen.

Angebot inklusive elektrischer
Sitztiefenverstellung und 9 grauer Kissen

Große
STOFF- UND 

LEDER-
Auswahl

gegen 
Mehrpreis

ECKKOMBINATION, 
Bezug echt Leder, Metallfuß, best. 
aus 3-Sitzer mit Armteil links und 
1,5-Sitzer-Kombielement rechts, 
alle Rücken Spannstoff, Stellmaß 
ca. 288x224 cm. 

Ohne  
Zierkissen 

1598.-

899.-
Vorteils-Preis 

1799.-
Vorteils-Preis

Ohne Zierkissen

3666.-

POLSTERBETT, mit hohem Kopfteil,  
Bezug echt Leder, mit Doppelnaht, 
inkl. 2 Matratzen, 2 Lattenroste, Komfort-
höhe ca. 45 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm.

1399.-

1499.-
Vorteils-Preis

WOHNPROGRAMM, Front Kernbuche massiv geölt, 
Korpus Kernbuche außen furniert geölt, innen Nachbildung.

WOHNKOMBINATION,
best. aus Vitrine, 
TV-Element, Wand-
regal und Highboard, 
ca. B375/H209/T51 cm.

Ohne 
Beleuchtung 
und Zubehör599.-

SIDEBOARD,  
ca. B161/H85/T47 cm

299.-
COUCHTISCH,  
ca. B115/H42/T65 cm

Front Kernbuche massiv

Preise bei Abholung



799.-
Vorteils-Preis 

*Nirgendwo günstiger als mit 
unserer Niedrigpreis-Garantie!

He-15.49-19-02-03

Preise bei Abholung

ECKGARNITUR, 
Füße silberfarbig lackiert, mit elek-
trischer Sitztiefenverstellung von 
80-100 cm im 2-Sitzer, Schenkelmaß 
ca. 300x225 cm, Liegefläche ca. 
125x240 cm, inklusive 9 Kissen.

INKLUSIVE

Motor zur elektrischen 

Sitztiefenverstellung

1948.-

999.-
Vorteils-Preis

999.-
Vorteils-Preis

Ohne 
Dekokissen

TOP-ANGEBOTE FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE! • TOP-ANGEBOTE FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE!

1499.-
Vorteils-Preis 

999.-
Vorteils-Preis 

RELAXSESSEL,
Bezug echtLeder, stufenlose Verstellung der Fuß-
stütze und Rückenlehne durch einen Elektromotor,  
inkl. Aufstehhilfe.

Angebot inklusive Aufstehhilfe

799.-
Vorteils-Preis 

POLSTERBETT, mit hohem Kopfteil,  
Bezug echt Leder, mit Doppelnaht, 
inkl. 2 Matratzen, 2 Lattenroste, Komfort-
höhe ca. 45 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm.

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, ca. B249/H222/T68 cm.

1899.-1399.-2699.-

®

Angebot inklusive Topper

BOXSPRINGBETT,
Obermatratze: 7-Zonen Tonnen-
taschenfederkern H2,  
Unterbau: Taschenfederkern-
Matratze, Topper-S, Bezug bis 60°C 
waschbar, Liegefläche ca. 160x200 cm,  
Liegehöhe ca. 60 cm. 

Ohne Tagesdecke und Kissen

Ohne Tagesdecke und Kissen

NACHTKONSOLE, Bezug Stoff,  
ca. B48/H50/T43 cm.

®

5 LIEGEZONEN

Tonnentaschenfederkern

POLSTERBETT, 
5-Zonen Tonnentaschen-
federkern H2, Lattenrost, 
Bettkasten, Fuß Kunst-
stoff alufarbig, Liegefläche 
ca. 180x200 cm,  Matratzen-
bezug waschbar bis 60°C, 
Liegehöhe ca. 60 cm.

329.-

Ohne Tages- 
decke, Kissen  
und Bettzeug

BAD-KOMBINATION,
Front Stahlgrau metallic, Korpus 
Stahlgrau, Griffe Chrom Glanz.

MIDISCHRANK,
mit 2 Auszügen und 1 Drehtür, 
B/H/T ca. 30/121/33 cm.

HIGHBOARD,
mit 1 Auszug und 1 Drehtür,  
B/H/T ca. 30/73/33 cm. 219.- 329.-
SPIEGELSCHRANK,
3-türig, B/H/T ca. 100/70/16 cm,  
inkl. LED-Aufsatz-Beleuchtung. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED- 
Lampen der Energieklasse A
(Spektrum A++ - E). Die LEDs  
können nicht ausgetauscht werden. 

569.- WASCHTISCH-KOMBINATION,
best. aus. Waschtisch, Klarglas weiß, 
und Waschtischunterschrank mit  
1 Auszug, B/H/T ca. 101/50/50 cm.

LED

MADE IN 
GERMANY

639.-
Vorteils-Preis

Liegehöhe
ca. 67 cm

Inklusive

Motorverstellung

KOMFORTABLES BOXSPRINGBETT  
mit Motorverstellung und Komforthöhe. Genießen Sie diesen fantastischen Liege-
komfort wie in den besten Hotels der Welt! Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus 
Kopfteil, Holz-Füßen, 2 x Motor-Unterfederung, 2 x Taschenfederkern-Matratze, 
2 x Kaltschaumtopper. 

Ohne Nacht- 
konsolen, Bett- 
zeug und Deko

Die motorische Verstellung 
der beiden Einzel-Liege-
flächen, je ca. 90x200 cm, 
bietet individuellen Komfort 
für alle Lebenslagen.

Vorteils-Preis
1499.-



Modell- und Farbabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Artikel verstehen sich ohne Dekoration.He-15.49-19-04

TOP AUSSTATTUNG ZUM GENIESSEN

1) Erläuterungen siehe Seite 02.

www.moebel-hermes.de   
info@moebel-hermes.de

56412 Montabaur-Heiligenroth, Industriestraße 16-20, Industriegebiet Heiligenroth, zwischen Aldi und Real, Telefon 0 26 02/13 60

•TRENDS
•KÜCHEN
•WOHNEN
•SCHLAFEN
•SPEISEN

SEIT 1825 MÖBEL...UND VIEL MEHR

FINANZIERUNG

0%
*Nur bei Neukauf/Neuplanung. Ausgenommen aktuelle Prospektartikel und Einrichtungspartnerring 

beworbene Ware sowie bereits reduzierte Ware. Ab 999.- EUR Einkaufswert. 

ab

*

Ohne Gebühren
Ohne Anzahlung

z.B. auf 3 Jahre
effektiver Jahreszins

36 Monate 
KOSTENLOS

TOP BONUS

5%
1)

Bei Anzahlung innerhalb 10 Tagen

TOP RABATT

55
auf alle 

geplanten KÜCHEN

bis zu

%1)

+

+

Ohne 
Geschirrspüler, 
Beleuchtung,  
Armatur und Deko

Ohne  
Armatur 
und Deko

Einbauküche mit Top-Ausstattung 
Die durchdachte Planung mit Demi-Element  
links und farblich abgestimmten Hänge- 
schränken fügt sich bestens in ein  
modernes Wohnambiente ein.

	Hochwertige Kunststoff-Oberflächen,  
	 Front-Kombi in Weiß und Graphit,  
	 Korpus und Arbeitsplatte in Weiß

	Ausgestattet mit Elektrogeräten  
	 von Gorenje

	Mit Einbauspüle. Maße ca. 335x215 cm1799.-
SPITZEN-ANGEBOT

2498.-
SPITZEN-ANGEBOT

Integrierter 
Geschirrspüler 

gegen Mehrpreis

Preise bei Abholung

ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
ECD 610 SC

Edelstahl-Dunsthaube
WHC 623 EI4X (EEK* C)

Einbauherd 
BC 611 E01XK-2 (EEK* A)

Kühlschrank
RI 4091 AW (EEK* A+) * 
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Individuell planbar

Individuell planbar

Individuell planbar

4698.-
SPITZEN-ANGEBOT

Hell und freundlich wirkende Insel- 
küche mit flexibler Raumnutzung und  
kontrastreicher Farbkombination

	 Hochwertige Kunststoff-Oberflächen,  
	 Front Lacklaminat Hochglanz weiß,  
	 Korpus weiß, Wandborde und Arbeits- 
	 platten in Balkeneiche Nachbildung

	 Ausgestattet mit hochwertigen  
	 Elektrogeräten von Privileg

	 Mit Einbauspüle.  
	 Maße ca. 310 + 210x70 cm

Energieeffizienzklasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F, 
*2 Spektrum A+++ bis D

Glaskeramik-Kochfeld 
PCTACK6042IN

Backofen 
PBWK3 NN5F IN (EEK A)*2

Kühlschrank 
PRC 451 (EEK A+)*2

ALLES INKLUSIVE

Gebr. Hermes Möbel-Center GmbH & Co. KG

STARKE 
MARKEN:

<<SIEMENS_Logo_petrol_freigestellt.eps>> <<L3.petrol.g34.gif>> <<l3_petrol_g34.tif>>

Wie Sie erkennen, muss Siemens, wenn die Schriftfarbe petrol verwandt wird, 
immer auf weißem Untergrund erscheinen.

Die korrekte
Farbe für das
Miele Logo ist:
PANTONE 485
oder HKS 14 oder
mit Offset-
Prozessfarben
100% Magenta/
100% Gelb

KÜCHEN

Kontraststark kombinierte Culineo-Küche  
mit flexibler Planung und luftig wirkender  
Thekenlösung

	 Hochwertige Oberflächen, Front Lack  
	 Hochglanz weiß, Hängeschränke, Demi- 
	 element und Esstheke in Dolomit  
	 Nachbildung, Arbeitsplatten onyxgrau

	 Ausgestattet mit hochwertigen Elektro- 
	 geräten von Privileg

	 Mit Einbauspüle.  
	 Maße ca. 183 + 240 + 180 cm

Energieeffizienzklasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F, 
*2 Spektrum A+++ bis D

Glaskeramik-Kochfeld
PCTACK6042

Backofen 
PBWK3NN5FIN (EEK A)*2

Kühlschrank
PRC451A+ (EEK A+)*2

ALLES INKLUSIVE

8999.-

DIE NEUE

VIELFALT!
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